

滨河大道开始封闭升级改造

大运河堤顶将拓宽6米,达33米宽

本报济宁3月12日讯 (记者 王洪磊) 12日,在济宁城区八里庙大桥北的大运河东侧滨河道路上,停满了各种市政工程车辆,滨河道路的升级改造工程正式启动。据悉,此次滨河大道的升级改造工程全长11.158公里,道路将升级为31米宽的双向四车道,运河堤顶宽度也拓宽了6米,达到33米宽。

12日上午,记者来到八里庙大桥,看到桥北约100米的大运河东侧河堤上被设置上了蓝色安全挡板,一块深蓝色的公告牌上写着“滨河路施工改造,禁止车辆通行”,由于原来的道路还没有起刨,还有零星地几辆车在路上行驶。压路机、挖掘机、铲车、卡车和洒水车等十多辆大型市政工程车辆停靠在一条刚修的宽约6米的泥路上。

“此次道路升级为大运河东侧滨河道路,起点为150国道北700米处,道路向南,经105国道、太白楼路、车站西路、日荷铁路、南外环,终点为北湖北大堤,全

长共11.158公里。”负责道路施工的华圣瑞德市政工程有限公司的一位工作人员介绍,目前的运河堤顶宽为27米,其中机动车道15米,机动车道的两侧分别为3米人行道和3米土路肩,此次升级改造将按照城市道路标准进行建设,运河堤顶将被拓宽至33米,其中道路中间为一条宽4米的绿化分隔带,两侧分别为8米的机动车道,2米的设施带,3.5米的人非混行道和1米的土路肩,预计于明年初实现通车。

据了解,在济宁市“三河六岸”的发展规划中,滨河地区将被打造为济宁历史文化和城市特色的载体,成为提升济宁城市文化品质和新一轮城市建设的重点地区,此次的大运河沿岸道路的升级改造,将促进大运河的综合开发。目前大运河被定位为“都市大运河”,通过两侧经济带的发展,大运河沿线区域将成为济宁市新兴的核心发展区域,从而推动城市西跨发展与功能布局的调整优化。



▲滨河大道开始封闭施工。王洪磊 摄

▶各类工程车辆已经进驻。王洪磊 摄

为防止室内温度骤降,给市民生活带来不便

西城区集中供暖,拟延长3天

本报济宁3月12日讯(记者 刘守善 通讯员 王海乐)

12日,一场降雨使得温度降低了很多,不少市民纷纷重新穿上了厚厚的衣物。记者从济宁四和供热公司了解到,该公司初步计划延长供热3天,并根据天气变化情况延迟停暖时间,山东聚源供热集团则表示将根据天气变化情况适当调节供热时间。

“降温了,供热是否延长几天呀。”是否会延期供暖,成为许多市民关注的话题。一位市民称,去年春天在供暖停止的

时候,气温突然下降,暖气片没有了温度,一家人都很不适应,孩子还患了重感冒,而今年的供暖眼看就结束了,希望供热公司能适当延长一下供暖的时间。

记者从济宁市气象部门了解到,此次冷空气将持续到14日,14日凌晨的最低温在零下3度左右,15日最低温约1度左右,从18日开始气温明显回升,但近几日的过渡期内,昼夜温差较大。气象部门工作人员提醒市民不要贸然减少衣物,注意保暖。

“为了让老百姓得到更多的温暖,四和公司将根据近期天气变化的情况,适当延长供热期。”济宁四和供热公司客服部经理孔令军告诉记者,公司初步计划延长供热3天,然后根据天气情况逐渐降温。“根据以往的经验,如果突然停暖,会造成用户室内温度波动太大,很容易使老年人和孩子患上感冒等症状。”孔令军说,法定供热截止日期是每年的3月15日,但这个季节的天气变化较为频繁,经常会出现“倒春寒”

的现象。延长供热期,并根据天气情况逐渐降温,可以有效避免用户家中温度骤降的情况,给用户提供更加舒适的居住生活环境。

另外,四和供热公司还提醒用户,在停暖时,由于供热系统内压力及温度出现波动情况,容易造成放气阀、排气针等易损供热设施出现漏水现象。该公司请广大用户注意留意观察供热设施,片区服务人员将延长24小时值班制度,确保出现漏水等问题时,服务人员及时的响应。

相关链接>>

集中供暖结束以后注意及时报装报停

根据城区各供热公司每年的计划安排,供热期结束后,各供热公司开始接受暖气报装、报停、复用工作。

“报装是指尚未享受到集中供暖服务的用户,向所属区域的供热公司申请用暖。”城区一供热公司负责人告诉记者,报装的时间一般是每年的3月15日至9月1日,报装时间尽量提前,这样可以方便供热公司尽早的制定供热设施安装计划。

用户报装时要提供身份证、房产证及平面图复印件,并填写联系电话,新小区的产权单位或开发建设单位申请报装,应提供单体楼采暖系统图、平面图及建筑平面图等资料。

下一采暖季不再使用集中供热的用户,也应于此期间到供热公司办理报停手续,以免产生欠费或滞纳金。

万达群星闪耀,见证济宁顶级豪门盛会

济宁太白路万达广场豪门夜宴活动圆满落幕

8月10日,流光溢彩的豪门夜宴在济宁太白路万达广场盛大举行。一场顶级盛会,展现出中国商业地产巨头万达集团强大实力的同时,更向济宁市民演绎了旗下经典作品—万达华宅8号豪宅王者的至高品质。

名流阶层齐聚万达
星光璀璨豪华盛宴

恢宏的豪门夜宴盛会,在万达购物中心入口处就让人感受到深深。LED超炫光大道、优雅从容的礼仪服务映衬着万达华宅8号的尊贵身份。晚会有逾百名商界领袖、社会精英、伴舞演员倾情打水热线,盛装欢腾气氛热烈。每一个精彩表演完一不是顶级艺术大师的倾力巨作。赏心悦目的激光舞、科技、舞、乐、国粹一炉,营造了一个梦幻般的视觉盛宴。世界奢侈品的展示,在济宁首屈一河。万达翡翠、爱马仕、香奈儿、普拉达、劳力士等世界顶级

奢侈品所展示的都是当季新品,而豪车展中,劳斯莱斯、兰博基尼等车型,通过外型名模的展示,将豪车的品牌个性和文化内涵演绎得淋漓尽致。整场活动不仅展示了万达实力,更通过本次活动让济宁精英人士感受到8号王者的奢华尊贵气质。

一城仅此一栋
汇集城市名流贵胄

万达华宅拥有众多稀缺资源,以为社会高墙人群提供居住、高端社交和惬意生活场为己任,打造城市高端国际社交平台,集合了世界顶尖下的财富精英当门而临,是代表济宁CBD顶级国际奢华地标豪宅的标杆之作。而8号豪宅王者正是济宁万达华宅所有优势于一身的顶级奢华巨作,8号王者瞩目全球,层高高,气韵畅达。至尊区位,吸纳天地精华,尽显臻品风范,可谓藏风纳水宝地,堪称双全尽享。一城独此一栋!其外揽城市繁华60

亿顶级配置,内享世界名牌奢美,坐拥内外双层绝版豪居,权倾都市繁华生活。国际一线品牌奢美,成就举世瞩目的世界豪宅品位,盛启绝版攀升机遇,加冕济宁顶级豪宅生活。物以类聚,人以群分,对于金字塔顶端的名流精英们来说,居于济宁城市正中心万达华宅,不仅能满足他们出则繁华,入则静谧的高墙居住要求,更是体现您尊贵身份的象征。济宁万达华宅,无疑满足了精英们对国际化尖端生活的全部定义。

城市绿肺百花公园四季皆清新

知名学府实验小学更添书香墨韵。在济宁,哪里才有最纯净的呼吸空间,田园般的惬意生活?权威机构调查显示,在济宁,PM2.5值最低的地方正是城市中心,这正是堪称城市绿肺的百花公园。百花公园绿树环绕,百花芬芳,大量绿色植物的环绕有效隔离了空气中的有害物质,同时周边空气也因此而

得到了大幅净化。被誉为百花公园,如同沉浸于一个天然大氧吧,尽可享受完美呼吸生活!随着时代的进步,人们在选择住宅的时候对居住环境的要求也日益提高!对于生活品质和热情好客讲究的高墙业主人群,更是讲究生活的绿色标准。济宁万达华宅8号王者正处在这座天然氧吧,一年四季都享受济宁最清新的空气!同时,济宁万达

华宅8号王者坐拥于济宁最好的学府之中;济宁市中区机关幼儿园、济宁市实验小学、济宁学院附属中学……书香气息渲染于庭院之上,于此之中,孩子从小耳濡目染,重视子女教育的名门望族,让子女赢在起跑线上,始终处在精英教育的前列!

一城仅此一栋,万达华宅8号王者耀世盛开,现火爆认筹中。